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OnddepeHumnanbHbIM ypaBHeHnem (AY)

Ha3bIBaETCH ypaBHeHME, cogepxallee
npon3BodHbLIE OT WCKOMOW YHKUMN Unn ee

ReddrpeilYisiBnaeTca -byHKUUS
- Obwume

PelueHus ay - HacTHble

ObLIBAIOT:
3agavya Kowun Hanmtu YyacTHoe

] -C pa%%l‘gﬁgﬂﬁblmm nepemMeHHbIMU
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M3 npeAy10:K€HHOTO CITICKA
BpIOepUTe I hepeHIaIbHbIe YPaBHEHUS:
Dy +3x=0 4)yy—-x=0

)y +x*=5 5) y=Inix|+C
= 6) 2dy+3dx =0

7) 3X{_5) - y(s} —0
8) dy = (x +3)dx



x =1
113 IpeA10KeHHbIX () YHKITHH (sin X)' = cosx

y=X y=sInx y=x+sinx y=2c0sX (cosx)' = —sin x
C IIOMOIIBIO IIPOBEPKH BEIOCPHTE YACTHBIC PEIICHHA

Iy y +y=x.

y”+y=x
y=X y =sin X y =X +SsIn X y =208 X
y’ —x'=1 1|y =06inx)" = y' =(x+sinx)' = y' =(2cosx) =
"_1 =0 = COS X =14+ cosx =”—2smx. |
y" =(cosx) = y"=(1+cosx) = y" =(-2sinXx) =
O0+X=X |=-sinx — _sinx = —2cosX

_sinx+sinx=x |-sinx+x+sinx=x —2CcosX+2cosX =X

h — o =




[1Y c pasgeneHHbIMn NepeMeHHbIMIA

Hatinurte yacTHOe pemmente Y y dy = —5x*dx , ecnu y(2) =1

4 5
DAL S
4 S
4
L —(—x*+0)|-4
4
yt=—4x’ +C y' =-4x> +129

OO0Llee pellueHne YacTHoe pelleHune



[1Y c pasgengaowinmmncs

NMANANIALILILIRNAI
Pemmre IV (y+1)dx = (x — 1)dy u Haiigure ero

YaCcTHOE pPellleHNne, eCIU P X = 3,y = 3.

(y+1Ddx =(x—-1)dy
(x —1)dy =(y+1)dx

dy  dx

v+l x—1 y+1=(x-1)-C

[ pde y=x-1-C-1

y+1 x —1 06

Iy +1 = Infx—1[+C = o°
peLleHune

lny+1‘ = ln‘x—1‘+lnC
In|y+1/=In[x -1-C

& I+
X

y=3 x=3
3=3-1)-C-1
C=2

y=(x-1)-2-1

y=2x-3

YacTHoe
pelleHune



[1Y c pasgengaowinmmncs

mialaYal\V /aYEININGLV IV
Harigute obmee pemenue J[Y (X +3)dy—(y+2)dx =0.

(x+3)dy =(y+2)dx

dy _ dx NN
y+2 x+43 X
EmE

y+2 < x+3 y+2=(x+3)-C
1ny+2‘:1n|x+3|+C y=(x+3)-C-2

lny+2|:1n‘x+3‘+lnC OBLee

In|y +2|=1In[x +3|-C peLleHne



[1Y c pasgengaowinmmncs

VaVlaVaS W Fa U ENEEEE WHRW]

Haiimre yactHoe pereHne JIYV y' =3cosx,

VIOBICTBOPAIOIIEE VCIOBHIO y(0)=-1

y' =3cosX
y::j3cosxdx
y=3smnx+C

Obuwee
pelLleHne

sin XdX = —cos X

cos Xdx =sin X

y(0)=-1
x=0 y=-1
—1=3sin0+C
C=-1
y=3smmx—1
YacTtHoe

peLleHme




[1Y c pasgengaowinmmncs

nenemeHHRKIMIA
Pemure 3ana4y Koms 118 guddepeHIHATBHOTO VPaBHEHHA

1+y'+ y+xy' =0, ecim y(1)=5.

l+y'+y+xy =0 J‘ﬂ:— dx

dy dy y+1 X +1
l+ ——4+y+x—=0 ‘ -dx  Iny+]=-Injx+1|+C
dx dx

dx +dy + ydx+xdy =0
dx(y+1)+dy(x+1)=0 gl

&y ) ix : X +1
— = — = ———1 — o0I111ee penicHue
y+1 x+1 4 X+1 P

In|y+1 :lnC—ln|x+1|



[1Y c pasgengaowinmmncs

nenemeHHRKIMIA
Pemure 3ana4y Koms 118 guddepeHIHATBHOTO VPaBHEHHA

1+y'+y+xy" =0, ectm y(1)=5.
C
y = —1 — obmee pemeHue
X +1 ESSSSE=aiar
5=E—1 = g=6 = C=12
2 2
12
y = ———1 — dactHOe pemeHue (runepboa)

X +1



CamocToATenbHO BbiNonHuTe 3agaHuns lMNp
11, KOTOPblE HAaxXOOATCA B rpynne

«291 CB matemaTtuka» B VK:
https://vk.com/club202706316

NI

«293 CB maTtemaTtuka» B VK:
https://vk.com/club202706340




